

## KOKOUS

<b>Aika</b>	26. maaliskuuta 2007 klo 10.15
<b>Paikka</b>	Sali A318 Tietojenkäsittelytieteen laitos (Exactum) Gustaf Hällströmin katu 2b, Helsinki
<b>Läsnä</b>	Petrus Repo, puheenjohtaja Harri Hämäläinen, sihteeri Anni Kotilainen Panu Luosto Janne Mäntyharju Pekka Simola, ohjaaja
<b>Poissa</b>	Markus Bunders Raine Leskinen

### 1. Kokouksen avaaminen

Avattiin kokous kello 10.25.

### 2. Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

### 3. Kokouksen sihteerin ja pöytäkirjan tarkastajan valinta

Kokouksen sihteeriksi valittiin Harri Hämäläinen ja pöytäkirjan tarkastajaksi Janne Mäntyharju.

### 4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Hyväksyttiin kokouksen 18 pöytäkirja.

### 5. Kuulumiset

Petrus päivittänyt projektisuunnitelmaa.

Harri valmistellut suunnitteludokumenttia toisen syklin osalta.

Janne on työskennellyt uutterasti Fortran-koodien parissa, ja saanut raportti-generoinnin generoimaan jokaisen raportin omaan tiedostoonsa.

Panu korjannut WWW-tipussa havaittuja ja ennen havaitsemattomia puutteita ja vikoja.

Anni tehnyt käyttöliittymäkuvasarjaa toimiston käyttöliittymästä.

Ohjaaja Pekan varvas alkaa parantua ja muutenkin menee hyvin.

Kuulumisten yhteydessä keskusteltiin kiivaasti suunnitteludokumentista ja siihen tulevista käyttöliittymäkuvista. Harri haluaa keskeisimmät käyttäjänäköymät suunnitteludokumenttiin perjantaihin mennessä, Petrus koki paremmaksi tarvittaessa jättää näkymät myöhemmin liitettäväksi, ja keskittyä aluksi käyttöliittymäkuvasarjojen tuottamiseen suunnittelun tueksi. Lopulta sovittiin, että Harri ja Anni tekevät päätöksen siitä, millainen käyttöliittymäkuvaus suunnitteludokumenttiin liitetään.

## 6. Viikon aikataulu

Jokeri-ryhmä vierailee rengastustoimistolla selvittämässä työnkulkua ja raportoimassa projektin etenemisestä keskiviikkona kello 14.00 alkaen.

Jokeri-ryhmällä suunnitteludokumentin FTR torstaina 29.3. 8.30-10.00 luokassa A319. Jokeri-ryhmä jakaa tarkastettavat osiot keskenään, Anni toimii kokouksen puheenjohtajana. Lisäksi Petrus on ilmoittautunut paikalle. Jokerin suunnitteludokumentin osalta kappaleissa 2.8-2.11, 2.14, 2.15 ja 4 vielä tarkennettavaa, jota täsmennetään samoin tein. Suunnitteludokumentti jäädytetään 26.3. kello 20.00.

Jokeri-ryhmän testaussuunnitelma on vielä puutteellinen. Markusta informoidaan asiasta, ja pyydetään täydentämään testaussuunnitelma kattavamaksi.

Lintuatlaksen käyttöliittymä arviotiin isommaksi kuin tarve vaatii, ja Jokeri-ryhmä todettiin kyvykkääksi toteuttamaan käyttöliittymä itsekin ilman Annin apua.

Raiteilla-ryhmän suunnitteludokumentin määräaika on perjantaina 30.3, jolloin sovitaan FTR:n ajankohta seuraavalle viikolle (viikko 14). Suunnitteludokumentti jäädytetään sunnuntaina 1.4.

Projektin työtunnit ovat jakautuneet epätasaisesti. Tässä vaiheessa projektia tavoitetuntimäärä on 130h. Molemmissa ryhmissä osalla henkilöistä on sekä reilusti alle että reilusti yli tavoitemäärien. Tavoitteesta jäljessä olevien kannattaa kiinnittää huomiota tunteihin nyt.

## 7. Muut asiat

Ei muita esille tulleita asioita.

## 8. Kokouksen päättäminen

Päätettiin kokous 11.35.

**Pöytäkirjan vakuudeksi**  
Helsingissä 30. maaliskuuta 2007

---

Petrus Repo  
puheenjohtaja

---

Harri Hämäläinen  
sihteeri

---

Janne Mäntyharju  
pöytäkirjan tarkastaja